

★信息快车

(9月21日)

保定莲池 近日,河北省保定市莲池区检察院“涟漪”宣讲团来到辖区中华路小学,通过“现场授课+全区直播”的方式,为学生们上了一堂法治课。课上,检察官通过剖析案例、互动问答、情景演绎等方式,讲解防范校园欺凌、远离不法侵害等方面知识,帮助学生进一步提升自我保护意识。

(马伟爽 王雨佳)

三明沙县 福建省三明市沙县区检察院“麒麟未土”团队成员近日受该区教育局邀请,为辖区中小学教职工上“关爱未成年人”主题法治课。课上,检察官结合真实案例,就侵害未成年人案件强制报告制度的落实要求和注意事项等进行讲解,引导教职工增强法治意识和责任意识,切实担负起保护未成年人的责任和义务。

(吴凯 陈茂青)

临颖 近日,河南省临颖县检察院组织干警来到该县人民武装部,开展“送法进军营”活动。活动中,检察干警对我国兵役制度、新修订的兵役法等重点法条内容进行解读,引导新兵自觉筑牢守法“堤坝”,严守国法军纪,抵制不良诱惑,增强国家安全意识。

(华雨 耿雨茜)

前郭尔罗斯 吉林省前郭尔罗斯蒙古族自治县检察院近日联合该县烟草专卖局就建立未成年人涉烟保护工作机制召开联席会议。会上,双方就对未成年人涉烟行为的监管、打击等工作进行交流,并对联合开展禁止向未成年人销售电子烟、烟卡的宣传工作达成共识。

(钟晋楠 赵雨萌)

深圳罗湖 近日,广东省深圳市罗湖区检察院与深圳市公安局出入境管理支队召开工作座谈会。会上,双方就偷越国边境犯罪案件办理的数据共享、法律适用、强制措施等问题展开讨论并达成共识,形成打击偷越国边境犯罪合力。

(陈少虹)

从江 贵州省从江县检察院近日组织干警在该县古榕广场举办“加强质量支撑 共建质量强国”主题“质量月”法治宣传活动。活动中,检察干警重点围绕食品药品安全、安全生产、农产品质量等民生问题进行普法宣传,同时就群众关心的“买到假冒伪劣商品该怎么办”“权利受到侵害后如何维权”等问题进行解答。

(宋祖竹)

肃北 近日,甘肃省肃北蒙古族自治县检察院驻党城湾镇红柳峡村干部应邀为该村牧民群众举办“民法典适用”主题讲座。讲座中,该院驻村干部对承包合同、婚姻家庭、民间借贷、遗产继承等与群众生活相关的民法典知识进行讲解,并详细解答群众关心的法律问题。

(于军忠)

射阳 江苏省射阳县检察院近日与该县法院召开行政案件分析座谈会。会上,双方就行政生效裁判监督案件、行政审判违法监督案件、行政执行监督案件的信息共享及争议处理等方面问题进行交流讨论,并就如何提升行政案件办理质效达成共识。

(戴琴 郭妙欣)

高安 近日,江西省高安市检察院举办“求真务实、担当实干”主题学习大讲堂活动。活动中,检察干警就赴浙江省平湖市检察院跟班学习情况作了经验成果汇报,立足自身岗位实际,分析对比工作中存在的差距,并提出下一步工作计划。大家纷纷表示,要学习借鉴先进工作办法,助推检察工作提质增效。

(甘如亭 李文豪)

哈尔滨松北 黑龙江省哈尔滨市松北区检察院近日与该区审计局召开联席会。会上,双方就会签的《关于加强公益诉讼案件办理协作配合的工作意见》运行情况阶段性总结,交流国有财产领域案件办理工作经验,移送相关案件线索,并就案件的下一步调查方向交换意见。

(卢卓)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)